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1. Usted tiene que diseñar un canal triangular abierto para transportar una corriente de 

deshechos desde una planta química hasta un depósito de estabilización de deshechos 

(figura 1). La velocidad media aumenta con el radio hidráulico, Rh = A/p, donde A es el área 

y p es el perímetro de la sección transversal  mojada. Como la razón del flujo máximo 

corresponde a la velocidad máxima, el diseño óptimo corresponde a un valor theta que 

maximice Rh, considere d= 1. A) Encuentre un modelo para calcular Rh en función de θ. B) 

Obtenga la ecuación para encontrar el máximo. C) Encuentre un intervalo de existencia y 

un intervalo de convergencia tal que el método de Newton, y D) aproxime θ con una 

precisión de 0.0001. 

Nota: Si no logra encontrar el modelo en A) utilice la siguiente ecuación 𝑅ℎ =
𝑑 𝑐𝑜𝑠(𝜃)

4(1+cos(𝜃 ))
  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Un ingeniero eléctrico supervisa la producción de tres tipos de componentes eléctricos. 

Para ello se requieren tres clases de materiales: metal 1, metal 2 y caucho. 

B=[2.63;0.0534;0.202] 

 

Gramos por 
componente 

Metal 1 Metal 2 Caucho 

Componente 1 15 0.25 1.0 

Componente 2 17 0.33 1.2 

Componente 3 19 0.42 1.6 
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a) Plantee el sistema de ecuaciones 

b) Utilice el método de eliminación de Gauss para resolver el sistema 

c) Encuentre la matriz de Jacobi y comente sobre la convergencia 

d) Realice tres iteraciones con Gauss Seidel y estime el error de la segunda iteración. 

e) Encuentre el número de condición y comente. 

 

3. En cada enunciado complete la sentencia para que sea verdadera. 

a) Si g es continua, g(x) pertenece al intervalo [a, b] y…………………………………………………….. 

entonces existe p tal que g(p)=p y es único. 

b) Sea la ecuación matricial x=Tx+c, si la norma de T es menor que 1, entonces, 

………………………………………… 


